

# 威海海洋公园或再添“国字号”

## 大乳山国家级海洋公园已顺利通过省海洋与渔业厅初审

本报威海11月16日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘鹏) 近日,大乳山国家级海洋公园通过山东省海洋与渔业厅的初审。这意味着除现有的刘公岛国家级海洋公园外,威海市将再添一个国家级海洋公园。威海市海洋与渔业局工作人员介绍,如果大乳山国家级海洋公园能够顺利通过国家海洋局批复,它也将成为威海市面积最大的国家级海洋公园。

2011年初,威海市新批准建立的国家级海洋特别保护区分别是乳山市塔岛湾、威海小石岛国家级海洋特别保护区,国家级海洋公园仅有刘公岛国家级海洋公园一处。

拟规划建设的大乳山国家级海洋公园,位于乳山市南部沿海,北起乳山口湾,南至浦岛,东西向沿海滨方向长约10公里,是典型的特殊海洋生态景观分布区,分布有山、海、岛、滩、湾独特的地理风貌和自然风光,符合“国家级海洋公园”选划要求。因此,大乳山国

家级海洋公园的拟建得到了山东省海洋与渔业厅专家的肯定。

威海市海洋与渔业局海管科的工作人员介绍,大乳山国家级海洋公园选划申报若获得批准,将成为目前我国北方景点分布比较集中、涵盖内容较为丰富的国家级海洋公园。

拟建大乳山国家级海洋公园的整个范围涵盖大乳山滨海休闲旅游度假区的所有景点景区,主要有小青岛、竹岛、浦岛、南黄岛、杜家岛等岛屿。港口主要包括乳山口港和乳山渔港等。海湾主要包括乳山口湾、月牙湾等海湾。

威海市海洋与渔业局工作人员介绍,由于近年来海洋生态遭到破坏,因此建立海洋公园体系,有助于保护脆弱的海洋原生态环境和生物多样性。如果大乳山国家级海洋公园通过规划,那么它将与位于其东侧的,已经通过批复的塔岛湾国家级特别保护区自然相连,保护区内海岸线将占乳山海岸线的1/5。



### 相关链接

海洋特别保护区是指具有特殊地理条件、生态系统、生物与非生物资源及海洋开发利用特殊要求,需要采取有效的保护措施和科学的开发方式进行特殊管理的区域,分为海洋特殊地理条件保护区、海洋生态保护区、海洋公园和海洋资源保护区等4种类型。

目前,威海市建有刘公岛国家级海洋公园,刘公岛海洋生态国家级海洋特别保护区、小石岛海洋生态国家级海洋特别保护区、文登海洋生态国家级海洋特别保护区、乳山塔岛湾海洋生态国家级海洋特别保护区。

## 威海今年3650人报考研究生

### 明年一月开考,山大威海分校招323人 哈工大(威海)招收260人

本报威海11月16日讯(记者 刘洁) 记者从威海市招考部门了解到,威海市2012年度硕士研究生初试报名及信息确认已经全部结束,全市共有3650名考生报名,其中本科应届毕业生2838人,占总报考总人数的78%,往届本科生及同等学力报考者812人,占22%。

按照教育部的统一要求,研究生入学考试考生从网上自行下载打印《准考证》。考生凭网报用户名和密码登录中国研究生招生信息网下载打印《准考证》。考生凭下载打印的《准考证》和本人有效身份

证件参加初试,考试时间为2012年1月7日至8日。

据了解,2012年经管类硕士初试科目有变化,管理类六个专业学位(工商管理、公共管理、旅游管理、工程管理、会计、图书情报)和审计硕士设外语和综合能力考试科目,思想政治理论考试由招生单位在复试中进行。中国人民大学等部分高校经济类专业学位实行综合能力测试科目联考。

另外,日前驻威海两所高校公布了明年的招生计划,山大威海分校招收323人,哈工大(威海)招收260人。

## 送暖



供暖在即,各供暖工程也在紧张施工中。16日,在环翠楼公园,工作人员正在为环翠楼翻新后要启用的房屋架设供暖管道。本报记者 王震 摄

# 体育计入高考分学校不加课

## 威海一中鼓励学生日常锻炼,不搞突击

本报威海11月16日讯(记者 刘洁) 15日,本报报道了“2012年起,体育成绩正式计入高考总分”。得知这一消息后,当天威海一中三个学部立即召开了应对“高考加试体育”的相关会议。该校分管教育的副校长孟相国表示,由于之前该校学生的体育活动保质保量地开展,因此“高考加试体育”后,学校体育教学和学生体育锻炼将会向内涵扩展,而不会盲目

地搞“突击加课”。“山东省高考增加体育考试,我们认为这是一项很英明的决策,更是一种导向。”孟相国表示,这就需要学校更加关注孩子的身心健康,给学生一个健康的体魄、阳光的心态。而在关注学生身心健康方面,威海一中历来重视。该校的学生培养目标中就明确要求“要培养身体健美,心态阳光的学生”。

高考加试体育后,学校的体育教学和学生的体育锻炼会不会有较大改变?对于记者的这个问题,孟相国表示,变化不会太大。按照要求,威海一中学生每周有两节体育课,每天还有“阳光体育一小时”活动。“高考加试体育”政策公布前,学校体育活动全都保质保量开展。政策公布后,学校不会搞“突击加课”,除以往体育活动继续正常开展外,还会向内涵方面扩展,那就是在增加体育

锻炼强度的同时,围绕着高考时体育考试项目进行强化和细致训练。另外,孟相国还表示,为了强化体育锻炼,学校还将加强体育督导,保证体育锻炼的质量。学校分管领导将不定期组织课程处、各级部主任对体育课进行跟踪督导检查,重点检查学生是否出勤、教师是否精心备课、是否有利于学生身体素质的提高以及是否有利于学生高考。

# 可视腔道介入治好了李先生的前列腺顽疾

本报11月16日讯 前列腺炎是成年男性常见炎症,是前列腺特异性和非特异感染所导致的慢性炎症。主要症状表现为尿频、尿急、尿痛、滴白、腰痛,甚至引起性功能障碍等。慢性前列腺炎极易复发,给男性的日常生活带来了诸多的影响和不便。

前列腺炎极易导致阳痿、早泄,并发尿频、会阴胀痛、失眠多梦等不适症状,若长期不能治愈,甚至会导致尿毒症、前列腺癌,给男性的性功能和正常的生活带来极大的痛苦和困扰。长期的慢性炎症,还可以使前列腺液成分发生变化,影响前列腺的分泌功能,进而导致不育。此外,前列腺炎患者对配偶的影响也是存在的,前列腺炎可能会传染给妻子,导致相应的妇科炎症。由此可见,对于前列腺炎的预防和治疗显得尤为重要。为打破威海地区前列腺

疾病治疗的困局,威海迪沙医院男科中心斥巨资率先引进了“前列腺可视腔道介入术”,为科学治疗前列腺炎提供了有效的治疗方案。威海迪沙医院男科中心周业雄主任介绍说:该疗法突破了前列腺炎传统治疗的不足和局限,主张对前列腺炎患者进行及时的综合性的科学治疗,中国男科学泰斗、北大男科中心郭应禄院士高度赞誉可视腔道介入术在治疗前列腺疾病的临床显著效果。

“前列腺腔道可视介入术”是目前国内治疗慢性前列腺炎疗效最确切、最安全的疗法。它根据前列腺的特殊位置和独特结构,利用先进的四维图像可视靶向技术,定位精确;可突破包膜屏障,高能场效应介入直达病灶,达到杀菌消炎的目的;同时疏通堵塞的腺管,解除对性神经的压迫,刺激了性腺细胞的活动,使性

功能障碍得以全面恢复。可视腔道介入术治疗仪集热疗、微波、射频、加压灌注、局部注射等优势为一体,综合介入治疗,克服了单一治疗的不足,进一步提高了治疗效果,使前列腺疾病的治疗提高到了一个新的境界。随着可视腔道介入治疗仪的引进,在威海迪沙医院享受到该项技术的患者,都成功地一次性解决了前列腺疾病问题。

此外,该疗法对患者体质要求低,可视治疗安全可靠,无创伤、无痛苦、疗程短、疗效好,恢复快、费用低,对患者的正常工作和生活无丝毫影响。今年刚刚步入不惑之年的李先生,是威海市一家外企的经理,他勤奋能干,热情活络,每天出差、应酬、谈判都应付自如,活跃在公司大小的公众场合中。但是从2009年以来,他脾气变得非常暴躁,动不动就对下属发脾气,

大家都非常的不理解,老总也不再器重他了,这让他苦不堪言。

2011年8月4日,他来到了威海迪沙医院。他说自己两年来一直饱受前列腺炎的折磨,每隔半小时就要去一次厕所,每次小便还要等待两分钟,而且腰部总是酸痛。在办公室里坐的时间不能太长,外出应酬又老是有尿意,白天上班无精打采,晚上回家也常常失眠,又不好意思对别人说。利用出差的机会,他先后去过

上海、天津等医院做过检查和治疗,但是每次一停药就又复发,一直没有痊愈。

周主任给他做了详细的检查,并且安排了“前列腺可视腔道介入术”,治疗后恢复良好,已经重新投入到正常的生活和工作中了。

周业雄主任提醒大家,平时久坐、饮酒过多或性生活不规律等的男性一定要规范自己的生活习惯和饮食方式,坚持锻炼、体检和科学的治疗,早日告别前列腺炎的困扰。

●二甲综合性医院 ●无假日医院 ●市医保、新农合定点单位 ●国内名医团每月定期坐诊

**威海迪沙医院** WEIHAI DISHA HOSPITAL **专业男科**

**掌握男科核心技术**

引进国际男科领域尖端设备+汇聚国内知名男科专家+六大男科医学专业

●前列腺专科 ●生殖感染专科 ●性功能障碍专科 ●男性不育专科 ●生殖整形专科 ●男性健康体检

男科热线 0631-5980443 QQ医生: 24692 33229 网址: www.whds120.com  
地址: 威海市经区(高泊) 青岛中路168号